

ПОСЛЕДЕН БРОЙ [Архив](#)[За нас](#) [За контакт](#) [Реклама](#) [Връзки](#)**ЯНТРА ДНЕС LIVE**
www.dnesbg.com**ОБЩИНИТЕ ДНЕС**
ЧЕТЕТЕ НОВИНИ ОТОфициалният сайт на
Велико Търново
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
СПОРТ

ГОРЕЩИ НОВИНИ ПАРИ И ВЛАСТ КРИМИ ОБЩЕСТВО ЗДРАВЕ СПОРТ ВИДЕО

[Велико Търново](#)
 [Павликени](#) [Горна Оряховица](#)
 [Полски Тръмбеш](#) [Елена](#)
 [Свищов](#) [Златарица](#)
 [Стражица](#) [Лясковец](#)
 [Сухиндол](#)

Три младежки организации подкрепят Валентин Ламбев за кандидат-кмет от БСП

SALESmanago - Pricing
Only 100Euro/mo for 1000 contacts.
Complete marketing platform.**Entrée Hotel Berlin Karlsh...**
Best Price Guar...**ibis Berlin Ostbahnhof**
Best Price Guar...

Публикувано: ср, 27 май 2015 | Прегледи: 95

Share 

подобни статии

Съветниците от БСП подпомогнаха пенсионерския клуб във Вонеща вода

Валентин Ламбев спечели битката за общински председател на БСП

Валентин Ламбев е кандидатът на БСП за кмет на Велико Търново

Валентин Ламбев е новият областен лидер на БСП

Вълни от свежест!
Отстъпки до 31%!
Онлайн акция
от 25.07 до 31.07.2015

ЗОРА
www.zora.bg

*Важно! До изчерпване на количествата
*не важи за уреди включени в други акции

Младежите от три основни партийни организации в БСП – Велико Търново, издигнаха номинацията на Валентин Ламбев за кандидат за кмет на левицата в старата столица. Вече върви цикъл от събрания на ОПО с цел издигане на номинации за кандидатите на партията за кмет на общината, на населеното място и за общински съветници.

“Валентин Ламбев трябва и ще ни изкара до кметското място”, аргументираха се младежите от ОПО “Млад социалист”, ОПО “Гурко” и ОПО “Бъдеще за Велико Търново”. Те подчертаха опита в обществената и политическата работа, който има областният и общински председател на БСП.

Преди номинациите Валентин Ламбев направи и отчет от името на групата съветници от БСП във Великотърновския общински съвет за свършената работа през изтичащия

мандат. Над 70 са питанията, които съветниците социалисти са направили. Сред тях са застъпничество за прозрачност в разходването на общинските финанси, за опазване на зелените площи в града, разрешаването на въпроса с тролейбусния транспорт и др.

“Ситуацията в Общината е тежка, колкото и да го отрича кметската администрация”, подчерта Ламбев. Той припомни, че АДФИ и прокуратурата са сезирани за обществените поръчки, които Общината организира. Натрупаните задължения от над 12 млн.лв. са огромни и не могат да бъдат покрити от приходите, подчерта председателят на червената група.

Той изрази опасенията си от принизената роля на Общинския съвет, където през мандата се избягва всякаква форма на диалог по време на сесиите. “Ако не е групата на БСП да поставя горещите въпроси, никакво раздвижване в ОбС няма да се случи”, каза Ламбев.

Младежите се обединиха около мнението си, че техни връстници трябва да намерят водещо място в листата за общински съветници.

ИЗПРАТИ НОВИНА, СНИМКА, СИГНАЛ ТУК. СТАНИ РЕПОРТЕР!

Коментари
 1.7687
 2.74425
 1.84599
• **НАЙ-ЧЕТЕНИ** **ПРЕПОРЪЧАНИ**

566 Откриха труп на 59-годишна жена в Лясковец

434 Премиерът Бойко Борисов нареди: “Пътят Русе – Велико Търново да е построен до 2017 година!”

429 Червените в Павликени номинираха за втори мандат инж.Емануил Манолов

369 Бдителни служители в хотел спасиха непълнолетни момчета от педофил

360 Приказен спектакъл със Стефка Янорова представят в Сарафината къща и Лапидариума

РИМ - В.Търново и Янтра ДНЕС издирват българи, работили за FORD

